
Sicherheitsdokument für den Lernturm 2in1 von JOYZ 

Produktbeschreibung:   

Der Lernturm 2in1 von JOYZ ist ein multifunktionales Möbelstück, das speziell für Kinder ab 

1 Jahr entwickelt wurde. Der Turm besteht aus hochwertigem Holz. Er beinhaltet eine 

integrierte Tafel, die es Kindern ermöglicht, ihrer Kreativität Ausdruck zu verleihen. 

Wichtige Sicherheits- und Gebrauchshinweise: 

1. Altersbeschränkung: 

   - Der Lernturm ist nur für Kinder ab 1 Jahr geeignet. Bitte beaufsichtigen Sie Ihr Kind 

stets während der Nutzung, um sicherzustellen, dass es sicher und korrekt verwendet wird. 

2. Nutzungshinweis: 

   - Stellen Sie sicher, dass der Lernturm auf einer ebenen und stabilen Fläche steht. Achten 

Sie darauf, dass er nicht in der Nähe von Treppen, Fenstern oder anderen 

Gefahrenquellen platziert wird. 

3. Materialüberwachung: 

   - Kontrollieren Sie regelmäßig den Zustand des Holzes auf Risse oder Bruchstellen. 

Sorgen Sie für umgehende Reparatur oder Ersatz, falls Beschädigungen festgestellt werden. 

4. Auf- und Abbau: 

   - Der Auf- und Abbau des Turms sollte stets von einem Erwachsenen durchgeführt 

werden. Achten Sie darauf, alle Sicherheitsschrauben festzuziehen, um Stabilität zu 

gewährleisten. 

5. Tafelverwendung: 

   - Nur geeignete, kindgerechte Tafelstifte sollten verwendet werden. Vermeiden Sie spitze 

oder scharfe Gegenstände, da diese das Material beschädigen oder das Kind verletzen 

könnten. 

6. Maximale Belastungsgrenze: 

   - Überschreiten Sie das Gewicht nicht, um Unfälle oder Beschädigungen zu vermeiden. 

7. Reinigungshinweise: 

   - Verwenden Sie ein weiches, leicht feuchtes Tuch zur Reinigung. Vermeiden Sie 

aggressive Reinigungsmittel, da diese das Holz beschädigen können. 

8. Umweltbedingungen: 

   - Der Lernturm sollte nicht über längere Zeit direktem Sonnenlicht oder Feuchtigkeit 

ausgesetzt werden, um Verformungen oder Materialschäden zu vermeiden. 

9. Erste Hilfe bei Unfällen: 

   - Halten Sie eine Erste-Hilfe-Ausrüstung bereit für den Fall von kleineren Verletzungen 

und suchen Sie bei ernsthafteren Zwischenfällen umgehend ärztliche Hilfe auf. 



Wartung und Pflege: 

- Inspizieren Sie den Lernturm regelmäßig auf Abnutzung und führen Sie notwendige 

Pflegearbeiten durch, um die Langlebigkeit und Sicherheit des Produkts zu gewährleisten. 

Haftungsausschluss: 

- JOYZ übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch 

oder Nichteinhaltung der Sicherheitsinformationen entstehen. Die Verantwortung für die 

Sicherheit des Kindes liegt beim Benutzer. 

Durch die Einhaltung dieser Sicherheitsrichtlinien sorgen Sie für ein sicheres Umfeld, in 

dem Ihr Kind die vielen Vorteile des Lernturms 2in1 voll ausschöpfen kann. 

  



Safety document for the learning tower 2in1 from JOYZ 

Product description: 

The learning tower 2in1 from JOYZ is a multifunctional piece of furniture that has been 

specially developed for children aged 1 year and over. The tower is made of high-quality 

wood. It includes an integrated board that allows children to express their creativity. 

Important safety and usage instructions: 

1. age restriction: 

   - The learning tower is only suitable for children aged 1 year and over. Please supervise 

your child at all times during use to ensure that it is used safely and correctly. 

2. instructions for use: 

   - Ensure that the learning tower is placed on a level and stable surface. Make sure that it is 

not placed near stairs, windows or other sources of danger. 

3. material monitoring: 

   - Regularly check the condition of the wood for cracks or breakage. Ensure immediate 

repair or replacement if damage is detected. 

4. assembly and dismantling: 

   - The tower should always be assembled and disassembled by an adult. Make sure to 

tighten all safety screws to ensure stability. 

5. use of the board: 

   - Only suitable, child-friendly blackboard pens should be used. Avoid pointed or sharp 

objects, as these could damage the material or injure the child. 

6. maximum load limit: 

   - Do not exceed the weight to avoid accidents or damage. 

7. cleaning instructions: 

   - Use a soft, slightly damp cloth for cleaning. Avoid aggressive cleaning agents, as these can 

damage the wood. 

8. environmental conditions: 

   - The learning tower should not be exposed to direct sunlight or moisture for long periods 

of time in order to avoid deformation or material damage. 

9 First aid in case of accidents: 

   - Have a first aid kit ready in case of minor injuries and seek medical help immediately in 

the event of more serious incidents. 

Maintenance and care: 

- Inspect the learning tower regularly for wear and tear and carry out any necessary 

maintenance work to ensure the longevity and safety of the product. 



Exclusion of liability: 

- JOYZ accepts no responsibility for damage caused by improper use or non-compliance 

with the safety information. Responsibility for the safety of the child lies with the user. 

By adhering to these safety guidelines, you will ensure a safe environment in which your 

child can take full advantage of the many benefits of the 2in1 learning tower. 

  



Document de sécurité pour la tour d'apprentissage 2en1 de JOYZ 

Description du produit : 

La tour d'apprentissage 2en1 de JOYZ est un meuble multifonctionnel spécialement conçu 

pour les enfants à partir de 1 an. La tour est fabriquée en bois de haute qualité. Elle 

comprend un tableau noir intégré qui permet aux enfants d'exprimer leur créativité. 

Consignes de sécurité et d'utilisation importantes : 

1. restriction d'âge : 

   - La tour d'apprentissage ne convient qu'aux enfants de 1 an et plus. Veuillez toujours 

surveiller votre enfant pendant l'utilisation afin de vous assurer qu'il l'utilise correctement 

et en toute sécurité. 

2. conseil d'utilisation : 

   - Assurez-vous que la tour d'apprentissage est placée sur une surface plane et stable. 

Veillez à ce qu'elle ne soit pas placée à proximité d'escaliers, de fenêtres ou d'autres sources 

de danger. 

3. surveiller les matériaux : 

   - Contrôlez régulièrement l'état du bois pour détecter les fissures ou les cassures. Veillez à 

le réparer ou à le remplacer immédiatement si des dommages sont constatés. 

4. le montage et le démontage : 

   - Le montage et le démontage de la tour doivent toujours être effectués par un adulte. 

Veillez à bien serrer toutes les vis de sécurité pour garantir la stabilité. 

5. utilisation du tableau noir : 

   - Seuls des feutres pour tableau appropriés et adaptés aux enfants devraient être utilisés. 

Évitez les objets pointus ou tranchants, car ils pourraient endommager le matériel ou 

blesser l'enfant. 

6. limite de charge maximale : 

   - Ne dépassez pas ce poids afin d'éviter les accidents ou les dommages. 

7. conseils de nettoyage : 

   - Utilisez un chiffon doux et légèrement humide pour le nettoyage. Évitez les produits de 

nettoyage agressifs, car ils peuvent endommager le bois. 

8. conditions environnementales : 

   - La tour d'apprentissage ne doit pas être exposée de manière prolongée à la lumière 

directe du soleil ou à l'humidité afin d'éviter toute déformation ou détérioration des 

matériaux. 

9. premiers secours en cas d'accident : 

   - Ayez une trousse de premiers secours à portée de main en cas de blessures mineures et 

consultez immédiatement un médecin en cas d'incident plus grave. 



Maintenance et entretien : 

- Inspectez régulièrement la tour d'apprentissage pour déceler toute trace d'usure et 

effectuez les travaux d'entretien nécessaires pour garantir la longévité et la sécurité du 

produit. 

Clause de non-responsabilité : 

- JOYZ n'assume aucune responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation 

inappropriée ou du non-respect des informations de sécurité. La responsabilité de la 

sécurité de l'enfant incombe à l'utilisateur. 

En respectant ces directives de sécurité, vous assurez un environnement sûr dans lequel 

votre enfant peut profiter pleinement des nombreux avantages de la tour d'apprentissage 

2en1. 

  



Documento di sicurezza per la torre didattica 2in1 di JOYZ 

Descrizione del prodotto: 

La torre di apprendimento 2in1 di JOYZ è un mobile multifunzionale sviluppato 

appositamente per i bambini a partire da 1 anno. La torre è realizzata in legno di alta 

qualità. Include una lavagna integrata che permette ai bambini di esprimere la loro 

creatività. 

Importanti istruzioni di sicurezza e di funzionamento: 

1. Limitazione di età: 

   - La torre didattica è adatta solo ai bambini a partire da 1 anno di età. Si prega di 

sorvegliare il bambino in ogni momento durante l'uso per garantire un utilizzo sicuro e 

corretto. 

2. istruzioni per l'uso: 

   - Assicurarsi che la torre didattica sia posizionata su una superficie piana e stabile. 

Assicurarsi che non sia posizionata vicino a scale, finestre o altre fonti di pericolo. 

3. monitoraggio del materiale: 

   - Controllare regolarmente le condizioni del legno per individuare eventuali crepe o 

rotture. In caso di danni, provvedere immediatamente alla riparazione o alla sostituzione. 

4. montaggio e smontaggio: 

   - La torre deve essere sempre montata e smontata da un adulto. Assicurarsi di serrare 

tutte le viti di sicurezza per garantire la stabilità. 

5. uso della lavagna: 

   - Si devono usare solo penne per lavagna adatte e adatte ai bambini. Evitare oggetti 

appuntiti o taglienti, che potrebbero danneggiare il materiale o ferire il bambino. 

6. limite massimo di carico: 

   - Non superare il peso per evitare incidenti o danni. 

7. Istruzioni per la pulizia: 

   - Per la pulizia utilizzare un panno morbido e leggermente umido. Evitare detergenti 

aggressivi che possono danneggiare il legno. 

8. condizioni ambientali: 

   - La torre didattica non deve essere esposta alla luce diretta del sole o all'umidità per 

lunghi periodi di tempo, per evitare deformazioni o danni al materiale. 

9 Primo soccorso in caso di incidenti: 

   - Tenere a portata di mano una cassetta di pronto soccorso in caso di lesioni minori e 

rivolgersi immediatamente a un medico in caso di incidenti più gravi. 



Manutenzione e cura: 

- Ispezionare regolarmente la torre di apprendimento per verificarne l'usura ed eseguire gli 

interventi di manutenzione necessari per garantire la longevità e la sicurezza del prodotto. 

Esclusione di responsabilità: 

- JOYZ non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso improprio o dal 

mancato rispetto delle informazioni di sicurezza. La responsabilità per la sicurezza del 

bambino è dell'utente. 

Rispettando queste linee guida sulla sicurezza, si garantisce un ambiente sicuro in cui il 

bambino può sfruttare appieno i numerosi vantaggi della torre di apprendimento 2in1. 

  



Documento de seguridad de la torre de aprendizaje JOYZ 2en1 

Descripción del producto: 

La torre de aprendizaje 2en1 de JOYZ es un mueble multifuncional especialmente 

desarrollado para niños a partir de 1 año. La torre está hecha de madera de alta calidad. 

Incluye un tablero integrado que permite a los niños expresar su creatividad. 

Instrucciones importantes de seguridad y funcionamiento: 

1. restricción de edad: 

   - La torre de aprendizaje sólo es adecuada para niños a partir de 1 año. Por favor, 

supervise a su hijo en todo momento durante el uso para asegurarse de que se utiliza de 

forma segura y correcta. 

2. instrucciones de uso: 

   - Asegúrese de que la torre de aprendizaje se coloca sobre una superficie nivelada y 

estable. Asegúrese de no colocarla cerca de escaleras, ventanas u otras fuentes de peligro. 

3. control del material: 

   - Compruebe periódicamente el estado de la madera en busca de grietas o roturas. 

Garantizar la reparación o sustitución inmediata si se detectan daños. 

4. montaje y desmontaje: 

   - La torre siempre debe ser montada y desmontada por un adulto. Asegúrese de apretar 

todos los tornillos de seguridad para garantizar la estabilidad. 

5. uso de la pizarra: 

   - Sólo deben utilizarse rotuladores de pizarra adecuados y aptos para niños. Evite los 

objetos puntiagudos o afilados, ya que podrían dañar el material o lesionar al niño. 

6. límite máximo de carga: 

   - No exceda el peso para evitar accidentes o daños. 

7. instrucciones de limpieza: 

   - Para la limpieza utilice un paño suave y ligeramente humedecido. Evite los productos de 

limpieza agresivos, ya que pueden dañar la madera. 

8. condiciones ambientales: 

   - La torre de aprendizaje no debe exponerse a la luz solar directa ni a la humedad durante 

largos periodos de tiempo para evitar deformaciones o daños materiales. 

9 Primeros auxilios en caso de accidente: 

   - Ten preparado un botiquín de primeros auxilios en caso de heridas leves y busca ayuda 

médica inmediatamente en caso de incidentes más graves. 



Mantenimiento y cuidado: 

- Inspeccione periódicamente la torre de aprendizaje en busca de desgaste y lleve a cabo las 

tareas de mantenimiento necesarias para garantizar la longevidad y seguridad del producto. 

Exclusión de responsabilidad: 

- JOYZ no se hace responsable de los daños causados por un uso inadecuado o por el 

incumplimiento de las indicaciones de seguridad. La responsabilidad de la seguridad del 

niño recae en el usuario. 

Si respeta estas directrices de seguridad, garantizará un entorno seguro en el que su hijo 

podrá aprovechar al máximo las numerosas ventajas de la torre de aprendizaje 2en1. 

  



Документ за безопасност за учебната кула 2в1 от JOYZ 

Описание на продукта: 

Учебната кула 2в1 на JOYZ е многофункционална мебел, специално разработена за 

деца на възраст над 1 година. Кулата е изработена от висококачествена дървесина. 

Тя включва интегрирана дъска, която позволява на децата да изразят своята 

креативност. 

Важни инструкции за безопасност и работа: 

1. възрастово ограничение: 

   - Учебната кула е подходяща само за деца на възраст над 1 година. Моля, 

наблюдавайте детето си през цялото време на използване, за да сте сигурни, че то се 

използва безопасно и правилно. 

2. инструкции за употреба: 

   - Уверете се, че учебната кула е поставена на равна и стабилна повърхност. Уверете 

се, че тя не е поставена в близост до стълби, прозорци или други източници на 

опасност. 

3. мониторинг на материалите: 

   - Редовно проверявайте състоянието на дървесината за пукнатини или счупвания. 

Осигурете незабавен ремонт или подмяна, ако бъдат открити повреди. 

4. сглобяване и разглобяване: 

   - Кулата винаги трябва да се сглобява и разглобява от възрастен. Уверете се, че сте 

затегнали всички предпазни винтове, за да осигурите стабилност. 

5. използване на дъската: 

   - Трябва да се използват само подходящи, подходящи за деца химикалки. 

Избягвайте заострени или остри предмети, тъй като те могат да повредят материала 

или да наранят детето. 

6. максимална граница на натоварване: 

   - Не превишавайте теглото, за да избегнете инциденти или повреди. 

7. инструкции за почистване: 

   - Използвайте мека, леко влажна кърпа за почистване. Избягвайте агресивни 

почистващи препарати, тъй като те могат да повредят дървото. 

8. условия на околната среда: 

   - Учебната кула не трябва да се излага на пряка слънчева светлина или влага за 

дълъг период от време, за да се избегне деформация или повреда на материала. 

9 Първа помощ в случай на злополука: 

   - Пригответе аптечка за първа помощ в случай на леки наранявания и незабавно 

потърсете медицинска помощ в случай на по-сериозни инциденти. 



Поддръжка и грижи: 

- Редовно проверявайте учебната кула за износване и извършвайте необходимата 

поддръжка, за да осигурите дълготрайност и безопасност на продукта. 

Изключване на отговорност: 

- JOYZ не носи отговорност за щети, причинени от неправилна употреба или 

неспазване на информацията за безопасност. Отговорността за безопасността на 

детето се носи от потребителя. 

Като спазвате тези указания за безопасност, вие осигурявате безопасна среда, в която 

детето ви може да се възползва напълно от многобройните предимства на кулата за 

обучение 2в1. 

  



Bezpečnostní dokument pro výukovou věž JOYZ 2v1 

Popis produktu: 

Učební věž 2v1 od společnosti JOYZ je multifunkční nábytek, který byl speciálně vyvinut pro 

děti od 1 roku. Věž je vyrobena z vysoce kvalitního dřeva. Její součástí je integrovaná deska, 

která dětem umožňuje projevit svou kreativitu. 

Důležité bezpečnostní a provozní pokyny: 

1. věkové omezení: 

   - Učební věž je vhodná pouze pro děti od 1 roku. Během používání věže na své dítě 

neustále dohlížejte, abyste zajistili její bezpečné a správné používání. 

2. návod k použití: 

   - Ujistěte se, že je učební věž umístěna na rovném a stabilním povrchu. Zajistěte, aby 

nebyla umístěna v blízkosti schodů, oken nebo jiných zdrojů nebezpečí. 

3. monitorování materiálu: 

   - Pravidelně kontrolujte stav dřeva, zda není prasklé nebo zlomené. V případě zjištění 

poškození zajistěte okamžitou opravu nebo výměnu. 

4. montáž a demontáž: 

   - Věž by měla být vždy montována a demontována dospělou osobou. Ujistěte se, že jsou 

dotaženy všechny bezpečnostní šrouby, aby byla zajištěna stabilita. 

5. použití tabule: 

   - Používejte pouze vhodné, dětem přístupné psací potřeby. Vyhněte se špičatým nebo 

ostrým předmětům, protože by mohly poškodit materiál nebo zranit dítě. 

6. maximální limit zatížení: 

   - Nepřekračujte hmotnost, aby nedošlo k nehodě nebo poškození. 

7. pokyny k čištění: 

   - K čištění používejte měkký, mírně navlhčený hadřík. Vyhněte se agresivním čisticím 

prostředkům, protože mohou poškodit dřevo. 

8. podmínky prostředí: 

   - Učební věž by neměla být dlouhodobě vystavena přímému slunečnímu záření nebo 

vlhkosti, aby nedošlo k deformaci nebo poškození materiálu. 

9 První pomoc při nehodách: 

   - V případě drobných poranění mějte připravenou lékárničku a v případě vážnějších úrazů 

okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. 

Údržba a péče: 

- Pravidelně kontrolujte opotřebení výukové věže a provádějte veškerou potřebnou údržbu, 

abyste zajistili dlouhou životnost a bezpečnost výrobku. 



Vyloučení odpovědnosti: 

- JOYZ nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávným používáním nebo 

nedodržením bezpečnostních informací. Odpovědnost za bezpečnost dítěte nese uživatel. 

Dodržováním těchto bezpečnostních pokynů zajistíte bezpečné prostředí, ve kterém může 

vaše dítě plně využívat mnoha výhod výukové věže 2v1. 

  



Sikkerhedsdokument til læringstårnet 2in1 fra JOYZ 

Produktbeskrivelse: 

Læringstårnet 2in1 fra JOYZ er et multifunktionelt møbel, som er specielt udviklet til børn 

fra 1 år og opefter. Tårnet er lavet af træ i høj kvalitet. Det indeholder en integreret tavle, 

der giver børn mulighed for at udtrykke deres kreativitet. 

Vigtige sikkerheds- og betjeningsinstruktioner: 

1. Aldersbegrænsning: 

   - Læringstårnet er kun egnet til børn fra 1 år og opefter. Hold altid opsyn med dit barn 

under brugen for at sikre, at det bruges sikkert og korrekt. 

2. Brugsanvisning: 

   - Sørg for, at læringstårnet er placeret på en plan og stabil overflade. Sørg for, at det ikke 

placeres i nærheden af trapper, vinduer eller andre farekilder. 

3. Overvågning af materialer: 

   - Kontrollér regelmæssigt træets tilstand for revner eller brud. Sørg for øjeblikkelig 

reparation eller udskiftning, hvis der opdages skader. 

4. Montering og demontering: 

   - Tårnet skal altid samles og skilles ad af en voksen. Sørg for at spænde alle 

sikkerhedsskruer for at sikre stabilitet. 

5. Brug af tavlen: 

   - Der må kun bruges egnede, børnevenlige tavlepenne. Undgå spidse eller skarpe 

genstande, da de kan beskadige materialet eller skade barnet. 

6. Maksimal belastningsgrænse: 

   - Overskrid ikke vægten for at undgå ulykker eller skader. 

7. Rengøringsvejledning: 

   - Brug en blød, let fugtig klud til rengøring. Undgå aggressive rengøringsmidler, da de kan 

skade træet. 

8. Miljømæssige forhold: 

   - Læringstårnet bør ikke udsættes for direkte sollys eller fugt i længere tid for at undgå 

deformation eller materielle skader. 

9 Førstehjælp i tilfælde af ulykker: 

   - Hav en førstehjælpskasse klar i tilfælde af mindre skader, og søg straks lægehjælp i 

tilfælde af mere alvorlige hændelser. 

Vedligeholdelse og pleje: 

- Efterse læringstårnet regelmæssigt for slitage, og udfør eventuelt nødvendigt 

vedligeholdelsesarbejde for at sikre produktets levetid og sikkerhed. 



Udelukkelse af ansvar: 

- JOYZ påtager sig intet ansvar for skader, der skyldes forkert brug eller manglende 

overholdelse af sikkerhedsoplysningerne. Ansvaret for barnets sikkerhed ligger hos 

brugeren. 

Ved at overholde disse sikkerhedsretningslinjer sikrer du et sikkert miljø, hvor dit barn kan 

udnytte de mange fordele ved 2i1-læringstårnet fuldt ud. 

  



JOYZ 2in1 -oppimistornin turvallisuusasiakirja 

Tuotteen kuvaus: 

JOYZin oppimistorni 2in1 on monikäyttöinen huonekalu, joka on kehitetty erityisesti yli 1-

vuotiaille lapsille. Torni on valmistettu korkealaatuisesta puusta. Se sisältää integroidun 

taulun, jonka avulla lapset voivat ilmaista luovuuttaan. 

Tärkeitä turvallisuus- ja käyttöohjeita: 

1. ikärajoitus: 

   - Oppimistorni sopii vain 1-vuotiaille ja sitä vanhemmille lapsille. Valvo lasta koko ajan 

käytön aikana, jotta voit varmistaa, että sitä käytetään turvallisesti ja oikein. 

2. käyttöohjeet: 

   - Varmista, että oppimistorni asetetaan tasaiselle ja vakaalle alustalle. Varmista, että sitä ei 

sijoiteta portaiden, ikkunoiden tai muiden vaaranlähteiden läheisyyteen. 

3. materiaalin seuranta: 

   - Tarkista säännöllisesti puun kunto halkeamien tai murtumien varalta. Varmista välitön 

korjaus tai vaihto, jos vaurioita havaitaan. 

4. kokoaminen ja purkaminen: 

   - Aikuisen on aina koottava ja purettava torni. Varmista, että kaikki turvaruuvit on 

kiristetty vakauden varmistamiseksi. 

5. hallituksen käyttö: 

   - Vain sopivia, lapsille sopivia taulukyniä tulisi käyttää. Vältä teräviä tai teräviä esineitä, 

sillä ne voivat vahingoittaa materiaalia tai vahingoittaa lasta. 

6. enimmäiskuormitusraja: 

   - Älä ylitä painoa onnettomuuksien tai vaurioiden välttämiseksi. 

7. puhdistusohjeet: 

   - Käytä puhdistukseen pehmeää, hieman kosteaa liinaa. Vältä aggressiivisia 

puhdistusaineita, sillä ne voivat vahingoittaa puuta. 

8. ympäristöolosuhteet: 

   - Oppimistornia ei saa altistaa suoralle auringonvalolle tai kosteudelle pitkiä aikoja, jotta 

vältetään muodonmuutokset tai materiaalivauriot. 

9 Ensiapu onnettomuustapauksissa: 

   - Pidä ensiapupakkaus valmiina pienten vammojen varalta ja hakeudu välittömästi 

lääkäriin vakavampien onnettomuuksien sattuessa. 

Huolto ja hoito: 

- Tarkasta oppimistorni säännöllisesti kulumisen varalta ja tee tarvittavat 

huoltotoimenpiteet tuotteen pitkäikäisyyden ja turvallisuuden varmistamiseksi. 



Vastuun poissulkeminen: 

- JOYZ ei ota vastuuta vahingoista, jotka johtuvat vääränlaisesta käytöstä tai 

turvallisuustietojen noudattamatta jättämisestä. Vastuu lapsen turvallisuudesta on 

käyttäjällä. 

Noudattamalla näitä turvallisuusohjeita varmistat turvallisen ympäristön, jossa lapsesi voi 

hyödyntää 2in1-oppimistornin monia etuja. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για τον πύργο εκμάθησης 2σε1 της JOYZ 

Περιγραφή προϊόντος: 

Ο πύργος μάθησης 2σε1 από την JOYZ είναι ένα πολυλειτουργικό έπιπλο που έχει 

αναπτυχθεί ειδικά για παιδιά ηλικίας 1 έτους και άνω. Ο πύργος είναι κατασκευασμένος 

από ξύλο υψηλής ποιότητας. Περιλαμβάνει έναν ενσωματωμένο πίνακα που επιτρέπει στα 

παιδιά να εκφράσουν τη δημιουργικότητά τους. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας και λειτουργίας: 

1. περιορισμός ηλικίας: 

   - Ο πύργος εκμάθησης είναι κατάλληλος μόνο για παιδιά ηλικίας 1 έτους και άνω. 

Παρακαλείστε να επιβλέπετε το παιδί σας ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια της χρήσης, 

ώστε να διασφαλίσετε ότι χρησιμοποιείται με ασφάλεια και σωστά. 

2. οδηγίες χρήσης: 

   - Βεβαιωθείτε ότι ο πύργος εκμάθησης έχει τοποθετηθεί σε επίπεδη και σταθερή 

επιφάνεια. Βεβαιωθείτε ότι δεν έχει τοποθετηθεί κοντά σε σκάλες, παράθυρα ή άλλες 

πηγές κινδύνου. 

3. παρακολούθηση υλικών: 

   - Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση του ξύλου για ρωγμές ή σπασίματα. Φροντίστε για την 

άμεση επισκευή ή αντικατάσταση εάν εντοπιστούν ζημιές. 

4. συναρμολόγηση και αποσυναρμολόγηση: 

   - Ο πύργος πρέπει πάντα να συναρμολογείται και να αποσυναρμολογείται από έναν 

ενήλικα. Βεβαιωθείτε ότι έχετε σφίξει όλες τις βίδες ασφαλείας για να διασφαλίσετε τη 

σταθερότητα. 

5. χρήση του πίνακα: 

   - Θα πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο κατάλληλα, φιλικά προς τα παιδιά στυλό 

μαυροπίνακα. Να αποφεύγονται αιχμηρά ή κοφτερά αντικείμενα, καθώς αυτά θα 

μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στο υλικό ή να τραυματίσουν το παιδί. 

6. μέγιστο όριο φορτίου: 

   - Μην υπερβαίνετε το βάρος για να αποφύγετε ατυχήματα ή ζημιές. 

7. οδηγίες καθαρισμού: 

   - Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, ελαφρώς υγρό πανί για τον καθαρισμό. Αποφύγετε τα 

επιθετικά καθαριστικά μέσα, καθώς αυτά μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στο ξύλο. 

8. περιβαλλοντικές συνθήκες: 

   - Ο πύργος εκμάθησης δεν πρέπει να εκτίθεται σε άμεσο ηλιακό φως ή υγρασία για 

μεγάλα χρονικά διαστήματα, προκειμένου να αποφευχθεί η παραμόρφωση ή η φθορά του 

υλικού. 



9 Πρώτες βοήθειες σε περίπτωση ατυχήματος: 

   - Να έχετε έτοιμο ένα κουτί πρώτων βοηθειών σε περίπτωση μικροτραυματισμών και να 

ζητάτε αμέσως ιατρική βοήθεια σε περίπτωση σοβαρότερων περιστατικών. 

Συντήρηση και φροντίδα: 

- Επιθεωρήστε τακτικά τον πύργο εκμάθησης για φθορές και πραγματοποιήστε τις 

απαραίτητες εργασίες συντήρησης για να εξασφαλίσετε τη μακροζωία και την ασφάλεια 

του προϊόντος. 

Αποκλεισμός ευθύνης: 

- JOYZ δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση ή μη 

συμμόρφωση με τις πληροφορίες ασφαλείας. Την ευθύνη για την ασφάλεια του παιδιού 

φέρει ο χρήστης. 

Τηρώντας αυτές τις οδηγίες ασφαλείας, εξασφαλίζετε ένα ασφαλές περιβάλλον στο οποίο 

το παιδί σας μπορεί να αξιοποιήσει πλήρως τα πολλά οφέλη του πύργου μάθησης 2σε1. 

  



A JOYZ 2in1 tanulótorony biztonsági dokumentuma 

Termékleírás: A termék leírása: 

A JOYZ 2in1 tanulótorony egy multifunkcionális bútordarab, amelyet kifejezetten az 1 éves 

és annál idősebb gyermekek számára fejlesztettek ki. A torony kiváló minőségű fából 

készült. Integrált táblát tartalmaz, amely lehetővé teszi a gyermekek számára, hogy 

kifejezzék kreativitásukat. 

Fontos biztonsági és üzemeltetési utasítások: 

1. korhatár: 

   - A tanulótorony csak 1 éves kortól alkalmas. Kérjük, a biztonságos és helyes használat 

érdekében a használat során mindig felügyelje gyermekét. 

2. használati utasítás: 

   - Győződjön meg róla, hogy a tanulótorony vízszintes és stabil felületen áll. Ügyeljen arra, 

hogy ne legyen lépcsők, ablakok vagy más veszélyforrások közelében elhelyezve. 

3. anyagfelügyelet: 

   - Rendszeresen ellenőrizze a fa állapotát repedések vagy törések szempontjából. Biztosítsa 

az azonnali javítást vagy cserét, ha sérülést észlel. 

4. összeszerelés és szétszerelés: 

   - A tornyot mindig felnőttnek kell összeszerelnie és szétszerelnie. Ügyeljen arra, hogy a 

stabilitás érdekében minden biztonsági csavart meghúzza. 

5. a tábla használata: 

   - Csak megfelelő, gyermekbarát táblatollakat szabad használni. Kerüljék a hegyes vagy éles 

tárgyakat, mivel ezek károsíthatják az anyagot vagy megsebesíthetik a gyermeket. 

6. maximális terhelhetőségi határérték: 

   - Ne lépje túl a súlyt a balesetek és a sérülések elkerülése érdekében. 

7. tisztítási utasítások: 

   - A tisztításhoz puha, enyhén nedves ruhát használjon. Kerülje az agresszív 

tisztítószereket, mivel ezek károsíthatják a fát. 

8. környezeti feltételek: 

   - A tanulótornyot nem szabad hosszú ideig közvetlen napfénynek vagy nedvességnek 

kitenni a deformáció vagy az anyagi károsodás elkerülése érdekében. 

9 Elsősegélynyújtás baleset esetén: 

   - Kisebb sérülések esetén tartson készenlétben egy elsősegélycsomagot, súlyosabb 

balesetek esetén pedig azonnal forduljon orvoshoz. 

Karbantartás és gondozás: 

- A termék hosszú élettartamának és biztonságának biztosítása érdekében rendszeresen 



ellenőrizze a tanulótornyot az elhasználódás szempontjából, és végezze el a szükséges 

karbantartási munkálatokat. 

A felelősség kizárása: 

- A JOYZ nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használatból vagy a biztonsági 

információk be nem tartásából eredő károkért. A gyermek biztonságáért a felelősség a 

felhasználót terheli. 

Az alábbi biztonsági irányelvek betartásával olyan biztonságos környezetet biztosíthat, 

amelyben gyermeke teljes mértékben kihasználhatja a 2in1 tanulótorony számos előnyét. 

  



Veiligheidsdocument voor de JOYZ 2in1 leertoren 

Productbeschrijving: 

De leertoren 2in1 van JOYZ is een multifunctioneel meubel dat speciaal ontwikkeld is voor 

kinderen vanaf 1 jaar. De toren is gemaakt van hoogwaardig hout. Het bevat een 

geïntegreerd bord waarmee kinderen hun creativiteit kunnen uiten. 

Belangrijke veiligheids- en bedieningsinstructies: 

1. Leeftijdsbeperking: 

   - De leertoren is alleen geschikt voor kinderen vanaf 1 jaar. Houd tijdens het gebruik te 

allen tijde toezicht op uw kind om ervoor te zorgen dat het veilig en correct wordt gebruikt. 

2. gebruiksaanwijzing: 

   - Zorg ervoor dat de leertoren op een vlakke en stabiele ondergrond wordt geplaatst. 

Plaats hem niet in de buurt van trappen, ramen of andere bronnen van gevaar. 

3. materiaalcontrole: 

   - Controleer regelmatig de staat van het hout op scheuren of breuken. Zorg voor 

onmiddellijke herstelling of vervanging als er schade wordt vastgesteld. 

4. montage en demontage: 

   - De steiger moet altijd door een volwassene worden gemonteerd en gedemonteerd. Zorg 

ervoor dat je alle veiligheidsschroeven aandraait om de stabiliteit te garanderen. 

5. gebruik van het bord: 

   - Gebruik alleen geschikte, kindvriendelijke schoolbordstiften. Vermijd puntige of scherpe 

voorwerpen, omdat deze het materiaal kunnen beschadigen of het kind kunnen verwonden. 

6. maximale belasting: 

   - Overschrijd het gewicht niet om ongelukken of schade te voorkomen. 

7. reinigingsinstructies: 

   - Gebruik een zachte, licht vochtige doek voor het schoonmaken. Vermijd agressieve 

schoonmaakmiddelen, omdat deze het hout kunnen beschadigen. 

8. omgevingsomstandigheden: 

   - De leertoren mag niet langdurig worden blootgesteld aan direct zonlicht of vocht om 

vervorming of materiële schade te voorkomen. 

9 Eerste hulp bij ongevallen: 

   - Houd een EHBO-doos gereed bij kleine verwondingen en roep onmiddellijk medische 

hulp in bij ernstigere incidenten. 

Onderhoud en verzorging: 

- Inspecteer de leertoren regelmatig op slijtage en voer eventueel noodzakelijk onderhoud 

uit om de levensduur en veiligheid van het product te garanderen. 



Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

- JOYZ aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik of 

het niet naleven van de veiligheidsinformatie. De verantwoordelijkheid voor de veiligheid 

van het kind ligt bij de gebruiker. 

Door je aan deze veiligheidsrichtlijnen te houden, zorg je voor een veilige omgeving waarin 

je kind optimaal gebruik kan maken van de vele voordelen van de 2in1 leertoren. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla wieży edukacyjnej 2w1 firmy JOYZ 

Opis produktu: 

Wieża edukacyjna 2w1 od JOYZ to wielofunkcyjny mebel, który został opracowany 

specjalnie dla dzieci w wieku od 1 roku. Wieża wykonana jest z wysokiej jakości drewna. 

Zawiera zintegrowaną tablicę, która pozwala dzieciom wyrazić swoją kreatywność. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa i obsługi: 

1. ograniczenie wiekowe: 

   - Wieża edukacyjna jest przeznaczona wyłącznie dla dzieci w wieku od 1 roku. Prosimy o 

nadzorowanie dziecka przez cały czas korzystania z urządzenia, aby zapewnić jego 

bezpieczne i prawidłowe użytkowanie. 

2. instrukcje użytkowania: 

   - Upewnij się, że wieża edukacyjna jest umieszczona na równej i stabilnej powierzchni. 

Upewnij się, że nie znajduje się ona w pobliżu schodów, okien lub innych źródeł zagrożenia. 

3. monitorowanie materiału: 

   - Regularnie sprawdzać stan drewna pod kątem pęknięć lub złamań. W przypadku 

wykrycia uszkodzeń należy zapewnić natychmiastową naprawę lub wymianę. 

4. montaż i demontaż: 

   - Wieża powinna być zawsze montowana i demontowana przez osobę dorosłą. Należy 

dokręcić wszystkie śruby zabezpieczające, aby zapewnić stabilność. 

5. korzystanie z tablicy: 

   - Należy używać wyłącznie odpowiednich, przyjaznych dla dzieci pisaków tablicowych. 

Należy unikać spiczastych lub ostrych przedmiotów, ponieważ mogą one uszkodzić 

materiał lub zranić dziecko. 

6. maksymalny limit obciążenia: 

   - Nie należy przekraczać wagi, aby uniknąć wypadków lub uszkodzeń. 

7. instrukcje czyszczenia: 

   - Do czyszczenia należy używać miękkiej, lekko wilgotnej ściereczki. Unikaj agresywnych 

środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić drewno. 

8. warunki środowiskowe: 

   - Wieża edukacyjna nie powinna być narażona na bezpośrednie działanie promieni 

słonecznych lub wilgoci przez dłuższy czas, aby uniknąć deformacji lub uszkodzenia 

materiału. 

9 Pierwsza pomoc w razie wypadku: 

   - Należy mieć przygotowaną apteczkę pierwszej pomocy na wypadek drobnych urazów, a 

w razie poważniejszych incydentów należy natychmiast zwrócić się o pomoc medyczną. 



Konserwacja i pielęgnacja: 

- Należy regularnie sprawdzać wieżę pod kątem zużycia i przeprowadzać wszelkie 

niezbędne prace konserwacyjne w celu zapewnienia długiej żywotności i bezpieczeństwa 

produktu. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

- JOYZ nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem 

lub nieprzestrzeganiem informacji dotyczących bezpieczeństwa. Odpowiedzialność za 

bezpieczeństwo dziecka spoczywa na użytkowniku. 

Przestrzeganie tych wytycznych dotyczących bezpieczeństwa zapewnia bezpieczne 

środowisko, w którym dziecko może w pełni korzystać z wielu zalet wieży edukacyjnej 2w1. 

  



Documento de segurança para a torre de aprendizagem 2 em 1 da JOYZ 

Descrição do produto: 

A torre de aprendizagem 2 em 1 da JOYZ é uma peça de mobiliário multifuncional, 

especialmente desenvolvida para crianças a partir de 1 ano de idade. A torre é feita de 

madeira de alta qualidade. Inclui um quadro integrado que permite às crianças exprimirem 

a sua criatividade. 

Instruções importantes de segurança e de funcionamento: 

1. Restrição de idade: 

   - A torre de aprendizagem só é adequada para crianças a partir de 1 ano de idade. Por 

favor, supervisione o seu filho em todos os momentos durante a utilização para garantir que 

é utilizado de forma segura e correta. 

2. instruções de utilização: 

   - Certifique-se de que a torre de aprendizagem é colocada numa superfície nivelada e 

estável. Certifique-se de que não é colocada perto de escadas, janelas ou outras fontes de 

perigo. 

3. controlo do material: 

   - Verificar regularmente o estado da madeira para detetar fissuras ou roturas. Assegurar a 

reparação ou substituição imediata se forem detectados danos. 

4. montagem e desmontagem: 

   - A torre deve ser sempre montada e desmontada por um adulto. Certifique-se de que 

aperta todos os parafusos de segurança para garantir a estabilidade. 

5. utilização do quadro: 

   - Só devem ser utilizadas canetas para quadro negro adequadas e próprias para crianças. 

Evitar objectos pontiagudos ou cortantes, pois podem danificar o material ou ferir a criança. 

6. Limite máximo de carga: 

   - Não exceder o peso para evitar acidentes ou danos. 

7. Instruções de limpeza: 

   - Utilizar um pano macio e ligeiramente húmido para a limpeza. Evitar os produtos de 

limpeza agressivos, pois estes podem danificar a madeira. 

8. condições ambientais: 

   - A torre de aprendizagem não deve ser exposta à luz solar direta ou à humidade durante 

longos períodos de tempo, de modo a evitar deformações ou danos materiais. 

9 Primeiros socorros em caso de acidente: 

   - Ter à mão um estojo de primeiros socorros em caso de ferimentos ligeiros e procurar 

imediatamente ajuda médica em caso de incidentes mais graves. 



Manutenção e cuidados: 

- Inspecionar regularmente a torre de aprendizagem para verificar o seu desgaste e efetuar 

os trabalhos de manutenção necessários para garantir a longevidade e a segurança do 

produto. 

Exclusão de responsabilidade: 

- A JOYZ não assume qualquer responsabilidade por danos causados por uma utilização 

incorrecta ou pelo incumprimento das informações de segurança. A responsabilidade pela 

segurança da criança é do utilizador. 

Ao respeitar estas diretrizes de segurança, está a garantir um ambiente seguro no qual o seu 

filho pode utilizar plenamente os muitos benefícios da torre de aprendizagem 2 em 1. 

  



Document de siguranță pentru turnul de învățare JOYZ 2in1 

Descrierea produsului: 

Turnul de învățare 2in1 de la JOYZ este o piesă de mobilier multifuncțională care a fost 

special dezvoltată pentru copiii cu vârsta de 1 an și peste. Turnul este fabricat din lemn de 

înaltă calitate. Acesta include o placă integrată care le permite copiilor să își exprime 

creativitatea. 

Instrucțiuni importante de siguranță și funcționare: 

1. restricție de vârstă: 

   - Turnul de învățare este potrivit numai pentru copiii cu vârsta de 1 an și peste. Vă rugăm 

să vă supravegheați copilul în orice moment în timpul utilizării pentru a vă asigura că este 

utilizat în siguranță și corect. 

2. instrucțiuni de utilizare: 

   - Asigurați-vă că turnul de învățare este amplasat pe o suprafață plană și stabilă. Asigurați-

vă că nu este amplasat lângă scări, ferestre sau alte surse de pericol. 

3. Monitorizarea materialului: 

   - Verificați periodic starea lemnului pentru a depista fisuri sau rupturi. Asigurați repararea 

sau înlocuirea imediată în cazul în care sunt detectate deteriorări. 

4. asamblarea și dezasamblarea: 

   - Turnul trebuie asamblat și dezasamblat întotdeauna de un adult. Asigurați-vă că 

strângeți toate șuruburile de siguranță pentru a asigura stabilitatea. 

5. utilizarea tablei: 

   - Trebuie utilizate numai stilouri pentru tablă adecvate, prietenoase pentru copii. Evitați 

obiectele ascuțite sau tăioase, deoarece acestea ar putea deteriora materialul sau răni 

copilul. 

6. Limita maximă de încărcare: 

   - Nu depășiți greutatea pentru a evita accidentele sau deteriorările. 

7. Instrucțiuni de curățare: 

   - Utilizați o cârpă moale, ușor umedă pentru curățare. Evitați agenții de curățare agresivi, 

deoarece aceștia pot deteriora lemnul. 

8. Condiții de mediu: 

   - Turnul de învățare nu trebuie expus la lumina directă a soarelui sau la umiditate pentru 

perioade lungi de timp, pentru a evita deformarea sau deteriorarea materialelor. 

9 Primul ajutor în caz de accidente: 

   - Pregătiți o trusă de prim ajutor în caz de leziuni minore și solicitați imediat ajutor 

medical în cazul unor incidente mai grave. 



Întreținere și îngrijire: 

- Inspectați periodic turnul de învățare pentru uzură și efectuați orice lucrări de întreținere 

necesare pentru a asigura longevitatea și siguranța produsului. 

Excluderea răspunderii: 

- JOYZ nu acceptă nicio responsabilitate pentru daunele cauzate de utilizarea 

necorespunzătoare sau nerespectarea informațiilor de siguranță. Responsabilitatea pentru 

siguranța copilului revine utilizatorului. 

Respectând aceste instrucțiuni de siguranță, asigurați un mediu sigur în care copilul 

dumneavoastră poate utiliza pe deplin numeroasele beneficii ale turnului de învățare 2in1. 

  



Säkerhetsdokument för inlärningstornet 2in1 från JOYZ 

Produktbeskrivning: 

Lärtornet 2in1 från JOYZ är en multifunktionell möbel som har utvecklats speciellt för barn 

från 1 år och uppåt. Tornet är tillverkat av högkvalitativt trä. Det innehåller en integrerad 

bräda som gör att barnen kan uttrycka sin kreativitet. 

Viktiga säkerhets- och bruksanvisningar: 

1. Åldersbegränsning: 

   - Inlärningstornet är endast lämpligt för barn från 1 år och uppåt. Övervaka ditt barn hela 

tiden under användningen för att säkerställa att det används på ett säkert och korrekt sätt. 

2. Instruktioner för användning: 

   - Se till att lärtornet placeras på en jämn och stabil yta. Se till att det inte placeras i 

närheten av trappor, fönster eller andra riskkällor. 

3. Materialövervakning: 

   - Kontrollera regelbundet träets skick med avseende på sprickor eller brott. Säkerställ 

omedelbar reparation eller utbyte om skador upptäcks. 

4. Montering och demontering: 

   - Tornet ska alltid monteras och demonteras av en vuxen person. Se till att dra åt alla 

säkerhetsskruvar för att säkerställa stabiliteten. 

5. Användning av tavlan: 

   - Endast lämpliga, barnvänliga tavelpennor bör användas. Undvik spetsiga eller vassa 

föremål, eftersom dessa kan skada materialet eller skada barnet. 

6. Maximal belastningsgräns: 

   - Överskrid inte vikten för att undvika olyckor eller skador. 

7. Rengöringsanvisningar: 

   - Använd en mjuk, lätt fuktad trasa för rengöring. Undvik aggressiva rengöringsmedel, 

eftersom de kan skada träet. 

8. miljöförhållanden: 

   - För att undvika deformering eller materialskador bör lärtornet inte utsättas för direkt 

solljus eller fukt under längre tidsperioder. 

9 Första hjälpen vid olyckor: 

   - Ha en första hjälpen-låda redo för mindre skador och uppsök omedelbart läkare vid 

allvarligare incidenter. 

Underhåll och skötsel: 

- Inspektera regelbundet lärtornet med avseende på slitage och utför eventuellt nödvändigt 

underhåll för att säkerställa produktens livslängd och säkerhet. 



Ansvarsfriskrivning: 

- JOYZ tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning eller bristande 

efterlevnad av säkerhetsinformationen. Ansvaret för barnets säkerhet ligger hos 

användaren. 

Genom att följa dessa säkerhetsanvisningar säkerställer du en trygg miljö där ditt barn kan 

dra full nytta av de många fördelarna med 2in1-lärtornet. 

  



Bezpečnostný dokument pre učebnú vežu JOYZ 2v1 

Popis produktu: 

Učiaca sa veža 2v1 od spoločnosti JOYZ je multifunkčný nábytok, ktorý bol špeciálne 

vyvinutý pre deti vo veku od 1 roka. Veža je vyrobená z kvalitného dreva. Obsahuje 

integrovanú tabuľu, ktorá umožňuje deťom vyjadriť svoju kreativitu. 

Dôležité bezpečnostné a prevádzkové pokyny: 

1. vekové obmedzenie: 

   - Učebná veža je vhodná len pre deti od 1 roka. Prosím, dohliadajte na svoje dieťa po celý 

čas používania, aby ste zaistili jeho bezpečné a správne používanie. 

2. návod na použitie: 

   - Uistite sa, že učiaca sa veža je umiestnená na rovnom a stabilnom povrchu. Zabezpečte, 

aby nebola umiestnená v blízkosti schodov, okien alebo iných zdrojov nebezpečenstva. 

3. monitorovanie materiálu: 

   - Pravidelne kontrolujte stav dreva, či nie je prasklé alebo zlomené. V prípade zistenia 

poškodenia zabezpečte okamžitú opravu alebo výmenu. 

4. montáž a demontáž: 

   - Vežu by mala vždy montovať a demontovať dospelá osoba. Uistite sa, že ste utiahli všetky 

bezpečnostné skrutky, aby ste zaistili stabilitu. 

5. používanie tabule: 

   - Používajte len vhodné perá vhodné pre deti. Vyhnite sa špicatým alebo ostrým 

predmetom, pretože by mohli poškodiť materiál alebo zraniť dieťa. 

6. maximálny limit zaťaženia: 

   - Aby nedošlo k nehode alebo poškodeniu, neprekračujte hmotnosť. 

7. pokyny na čistenie: 

   - Na čistenie používajte mäkkú, mierne vlhkú handričku. Vyhnite sa agresívnym čistiacim 

prostriedkom, pretože môžu poškodiť drevo. 

8. podmienky prostredia: 

   - Učebná veža by nemala byť dlhodobo vystavená priamemu slnečnému žiareniu alebo 

vlhkosti, aby nedošlo k deformácii alebo poškodeniu materiálu. 

9 Prvá pomoc v prípade nehody: 

   - V prípade drobných poranení majte pripravenú lekárničku a v prípade vážnejších nehôd 

okamžite vyhľadajte lekársku pomoc. 

Údržba a starostlivosť: 

- Pravidelne kontrolujte opotrebenie výučbovej veže a vykonávajte potrebnú údržbu, aby 

ste zaistili dlhú životnosť a bezpečnosť výrobku. 



Vylúčenie zodpovednosti: 

- JOYZ nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním alebo 

nedodržaním bezpečnostných informácií. Zodpovednosť za bezpečnosť dieťaťa nesie 

používateľ. 

Dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov zabezpečíte bezpečné prostredie, v ktorom 

môže vaše dieťa naplno využívať mnohé výhody učebnej veže 2v1. 


